

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Т... в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ – уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

Конституционная обязанность каждого гражданина мужского пола исполнить свой патриотический и гражданский долг, пройти воинскую службу в Рядах Вооруженных сил Российской Федерации, только в случае законных оснований для освобождения от этой службы, гражданин не призывается служить и признается не годным для прохождения воинской службы.

Подсудимый Т. не имел законных оснований, предусмотренных федеральным законодательством для освобождения от прохождения воинской службы уклонялся от явки в военный комиссариат.

В отношении подсудимого Т... 31 января 2022 года Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор, он признан виновным в совершении в уклонении от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы. Судом назначено наказание подсудимому в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей с зачислением в федеральный бюджет.

Приговор в отношении подсудимого Т.. вступил в законную силу.

Старший помощник
межрайонного прокурора

младший советник юстиции



В.В. Максименко